

酒后代驾推广成难题

东营半数酒店无代驾业务

本报5月17日讯(首席记者 聂金刚) 市民酒后不能开车,可是东营能提供酒后代驾的酒店并不多。酒驾入刑一年后,东营仍有半数以上酒店没有代驾业务,酒后代驾在推广中遇到了难题。

17日,记者询问了东营30家酒店是否有酒后代驾业务,大多数酒店表示没有。不少工作人员表示,他们一直想增加这项业务,可是由于成本高等多方面原因,酒后代驾一直难以实现。

西城济南路一家酒店经理介绍,从去年5月1日开始,司机醉驾将被刑拘,不

少市民关心起酒后代驾的服务来,他们经常接到是否能酒后代驾的电话。“为了吸引顾客我们增加了这项业务,可是一年来成本太高,酒后代驾业务已经成为负担了。”

记者了解到,从2011年5月1日开始,司机醉驾将被刑拘。为了有效惩处饮酒后驾驶机动车的违法行为,修改后的《道路交通安全法》加大了行政处罚力度,对醉驾行为一律吊销驾照,并在5年之内不得重新考取。

酒驾入刑为何没有催热酒后代驾呢?

记者发现,代驾价格和纠纷是酒店最难处理的问题,直接导致不少酒店取消了酒后代驾业务。即使目前少数酒店有酒后代驾业务,业务范围也仅限于中心城区,县区等远距离代驾仍然没有涉及。

虽然酒驾入刑后酒后代驾很有市场,可目前多数酒店并不想增加这项业务。府前街一家酒店的大厅经理告诉记者,酒后代驾服务时间段主要在夜间,危险系数大。代驾司机的高额工资和代驾途中事故的赔付,让酒店失去了提供此业务的信心。



爱车贴士

汽车也要防“暑热”

近期迎来艳阳高照,不少车主露天停放汽车,打开车门“热浪”扑面,车内座椅、方向盘、仪表盘也被烤得发烫。汽车4S店的汽车保养师李先生表示,要提防爱车机体过热、爆胎、电瓶亏水等现象。

昨日,记者走访鞍山多家汽车修理店发现,天气转热,汽车出现的毛病也越来越多,很多问题都是因为高温下没有处理好。在铁东一家汽车修理店里,几名工人师傅正在处理一台私家车的车漆。据工人介绍,因为长期烈日暴晒,这辆车的部分车漆出现了发旧、起皱,有的地方留下了黑斑点。

走访中,很多修理师傅表示,汽车在烈日下暴晒会出现很多问题,每年夏季店里都有很多因为暴晒而出现问题的车,问题主要出现在电瓶、车胎、发动机等部位。

昨日,有多年汽车维修

保养经验的李师傅表示,夏季里,车主们要防止机体过热、燃油气阻、电瓶亏水、制动失灵、发动机爆燃等“高温病”。

李师傅给车主们提醒:夏季应加强对发动机冷却系统的检查、保养,包括水箱、节温器、水泵、风扇等,及时加注冷却水。当水温超过100℃时,应在阴凉处停车降温,掀开发动机罩散热。夏季应及时清洗燃油滤清器,保证油路畅通。行车中将一块湿布盖在燃油泵上,并定时淋水以保持湿润,减少气阻产生。

此外要注意对轮胎的养护,如果发现损伤,应及时地修补或者替换。补过的轮胎最好放在后轮或当备胎。车漆长期暴晒会发旧、起皱,久经紫外线照射会锈蚀车漆,留下点点黑斑。因此停车时应当把车停放在阴凉处。

来源:(辽沈晚报)

节能补贴投诉成热点

市民误把优惠当节能补贴

本报5月17日讯(首席记者 聂金刚) 去年年末开始,汽车节能补贴门槛提高,八成以上小排量轿车被排除在补贴政策之外。不少不知情市民购车时误把优惠当成节能补贴,造成了消费纠纷。

17日,记者从东营消协部门了解到,近期汽车领域出现了节能补贴的投诉热点。不少市民在购车前打听好了节能补贴标准,可是真正购车时却变成了购车优惠,而不是节能补贴,这让他们大惑不解。

消协工作人员介绍,目前汽车行业的补贴主要是节能和新能源汽车方面的补贴。该政策自2011年10月1日起开始提高门槛,补贴标准仍维持3000元/辆不变。此次补贴政策调整后,八成以上小排量轿车被排除在补贴政策之外。

记者了解到,多数车型节能补贴取消后,汽车经销商选择了推出购车优惠顶替。可很多不知情的市民误把购车优惠当成了节能补贴,以为里面存在猫腻。



节能补贴汽车仍是购车热点。本报首席记者聂金刚 摄

斯巴鲁感恩回馈

森林人增配不增价

东营华强斯巴鲁为庆祝中冀斯巴鲁成立8周年,自2012年3月1日起,举办“一路有你 感恩回馈”森林人增配不增价活动。凡购买2012款森林人非导航版车型即可免费获赠七项精品装饰件,包括:数字高清DVD导航、前雾灯镀铬装

饰、后雾灯镀铬装饰、车门装饰条、后保险杠装饰条、油箱盖装饰条、行李箱托盘。森林人是斯巴鲁车系中最为畅销的车型,也是目前市场热销的SUV,此时增配不增价,真是千载难逢的购车好机会。

(齐春霞)



东风悦达·起亚

K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市



K5
精英格调 新典范

NU CVT

执掌时代的气魄,源自强大的内心坚持。K5搭载全新NU2.0发动机,以7.5L/百公里低耗傲视同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯试驾惊喜和夏季保养!

试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。(活动截至5月31日)

清凉一夏 夏季关爱免费检测活动,优惠供应空调部件。(活动截至5月25日)

具体活动信息,敬请咨询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务
像关心家人一样关心客户

东风悦达起亚东营新广源4S专营店

地址:东营市黄河路341号C段东(东辛采油厂东临200米)
销售热线:0546-7360000 7077000
24小时服务热线:0546-96658

东风悦达起亚东营海正4S专营店

地址:东营经济开发区黄河路与东八路交汇处
销售热线:0546-7763777
24小时售后服务热线:0546-7763666